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Székelyudvarhely/Bukarest, 2016. június 30. - A partiumi és gyimesi csángó oktatási
intézményekben beindított sikeres programok után most három székelyföldi egyházi
iskola felújításához járul hozzá a magyar kormány 
- jelentette be Székelyudvarhelyen Soltész Miklós, az Emberi Erőforrások Minisztériumának
(Emmi) egyházi, nemzetiségi és civil társadalmi kapcsolatokért felelős államtitkára.
       Az államtitkár a frissen megválasztott önkormányzati tisztségviselőkkel folytatott csütörtök
esti megbeszélését követően a magyar közmédiának elmondta: a kormány jövőre első ütemben
10 és 20 millió forint közötti összeggel támogatja a csíkszeredai Segítő Mária Római Katolikus
Gimnázium több mint száz gyermeket befogadó kollégiumi épületének felújítását.
Székelyudvarhelyen a református iskola - az idei támogatás folytatásaként - jövőre húszmillió
forintos segítségben részesülhet, míg a római katolikus iskolának, amely eddig nem kapott
támogatást, és ahol nagyon nagy gondok vannak az épület lepusztulása miatt, ötven millió
forintos támogatást nyújtanak.
 Rámutatott: fontos, hogy a különböző felekezetek támogatást kapjanak a
templomfelújításokhoz, közösségi programjaikhoz, de legalább olyan fontos az egyházi oktatási
intézmények segítése is. Emlékeztetett: Nagyszalontán a térség gyermekeit összefogó
református iskola fejlesztése kezdődött el magyar kormányzati támogatással,
Szatmárnémetiben a katolikus iskola részesült nagyobb támogatásban, a gyimesfelsőloki
iskolát pedig többször segítették különböző beruházásoknál.
 Soltész Miklós megjegyezte: a támogatásoknál mindig figyelembe veszik a közösség erejét és
a magyar kormány lehetőségeit is, de mindenképpen azt tartják szem előtt, hogy a helyben
maradást, a magyarság és kereszténység megmaradását segítsék.
 "Mi minden nemzetet Európában is arra biztatunk, hogy egyházaikat segítsék, legyenek azok
bármilyen felekezetűek, hiszen ahhoz, hogy következő évtizedekben mind Európa békéjét,
mind az európai identitásunkat megőrizzük, óriási szükségünk van egyházainkra" - jelentette ki
az államtitkár. Székelyföldön vagy bárhol Közép-Európában az egyházak jelentik a nemzeti
megmaradás legfőbb támaszait - tette hozzá.
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